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Udvardi Sándor elnök megállapítja, hogy az Elnökség határozatképes. 

1. Udvardi Sándor úr ismertette az előzetesen megküldött napirendet, melyet az Elnökség 

egyhangúlag elfogadott. 

2. Udvardi Sándor úr tájékoztatott az elmúlt időszak eseményeiről: 

a. BM elszámolás státusza: a szükséges dokumentumokat benyújtottuk, a támogatás 

összege nem változott. 

b. Az elmúlt időszak MTSZ történései. 

A beszámolót az Elnökség egyhangúlag elfogadta. 

3. Udvardi Sándor bemutatta az elnökség és a Felügyelő Bizottság tagjainak a 2018. évi szakmai 

beszámolót, pénzügyi beszámolót, a 2019. évi munkaprogramot és pénzügyi tervet. A 2019-es 

évben a pénzügyi tervezésnél figyelembe kell venni a 2020-ban esedékes szakmai program 

(nemzetközi szakkiállítás) előzetesen jelentkező költségeit. Lehetőség szerint a kiállításra a 

szállást még idén le kell foglalni. Az idei évben rendelni kell érdemérmeket, mert a meglévő 

készlet elfogyott. Az őszi szakmai nap helyszínéül a soproni IKEA üzemét javasolja. A Profi 

Kupa és a horgászverseny helyszínére Cserna András úr javaslatot tesz a soron következő 

elnökségi ülésig. 

Az Elnökség a javaslatokat egyhangúlag elfogadta. 

4. Udvardi Sándor úr a tavaszi közgyűlés és szakmai nap kapcsán elmondta: 

a. A helyszín Zsámbék, Szépia Hotel, időpontja 2019. május 9-10. 

b. Tisztújítás témakörében: az idei évben a különböző okokból megüresedett, vagy 

megüresedő tisztségviselői helyeket fel kell töltenünk, ehhez soron kívüli választást kell 

tartani. 2020-ban esedékes a teljes tisztségviselői kör tisztújítása. A hatékonyság és a 

hosszútávú, kiszámítható működés érdekében az Elnökség vizsgálja annak lehetőségét, 

hogy tisztségéről 2019. május 9. hatállyal lemond. Ennek jogi kereteit az Elnökség meg 

kívánja vizsgálni, és a közgyűlés előttre tervezett elnökségi ülésen erről döntést hoz. 

c. Az Elnökség elkezdte összegyűjteni a közgyűlés témáit. 

d. MTSZ küldöttek szabályozására vonatkozóan az LTSZ közgyűléstől kapott 

felhatalmazás alapján az Elnökség az alábbi határozatot hozta: Az MTSZ 

küldöttgyűlésre érkező meghívót az LTSZ elnöke a tagszervezeteknek megküldi, és kéri 

a tagszervezeteket, hogy delegáljanak küldöttet. A tagszervezet képviselője az LTSZ 

elnöke felé írásban (e-mail) jelzi a szervezetéből az MTSZ küldöttgyűlésre delegált 

küldött(ek) nevét. Az LTSZ elnöke a 20 küldött nevét az Elnökségnek megküldi, akik 

írásban (e-mail) jóváhagyják a küldöttek névsorát. Amennyiben az Elnökség tagja a 

névsor megküldését követő 5 naptári napon belül nem válaszol, úgy kell tekinteni, 

mintha hozzájárult volna a névsorhoz. 

Az Elnökség a határozati javaslatot egyhangúlag elfogadta. 



5. A Gartenpro Kft. létesítményi tűzoltósága ügyében az Elnökség egyhangúlag úgy döntött, a 

leköszönő parancsnokot javasolja LTSZ érdemérem elismerésre. Horváth-Káli István a 

továbbiakban is meghívást kap rendezvényeinkre. 

6. A 239/2011. BM rendelet módosítása kapcsán Pimper László alelnök úr ismertette a tervezetet. 

A tervezet kapcsán alelnök úr javasolta, hogy legyen egy munkacsoport néhány fő részvételével, 

aki az LTSZ érdekeit képviseli, és a Magyar Logisztikai Egyesülettel a kérdésben egyeztetni 

tud. A tagokra az alábbi javaslatok érkeztek: Bársony Tiborné, Hermann Zsolt. Az 

egyeztetéseket Hermann Zsolt koordinálja, és az LTSZ elnökségét folyamatosan tájékoztatja. 

Az Elnökség a munkacsoport létrehozását egyhangúlag támogatta. 

7. Pimper László tájékoztatta az Elnökséget, hogy a szakmai versenyen a hivatásos 

tűzoltóságokkal azonos feladatsort kell a létesítményi tűzoltóságoknak is végrehajtani. Az OKF 

az LTSZ támogatását kéri abban, hogy a tagszervezetek minél több teljes rajjal képviseltessék 

magukat a verseny színvonalának emelése érdekében. 

 

kmf. 

 

Az emlékeztetőt összeállította: Hermann Zsolt 
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